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اختبار الثلاثي الثاني في مادة علوم  خ مليانة -ثانوية الأمير عبد القادر 
 الطبيعة والحياة

 6102 - 6102: السنة الدراسية
 ساعة 13: المدة ع ت3: المستوى

 َقاط( 8: ) الأولانتًشٌٍ 

تنبٌه اللٌف العصبً إلى تغٌرات الكمون الغشائً وتولٌد رسائل عصبٌة تنتشر على طول اللٌف العصبً، ثم تنتقل ٌؤدي 

 إلى عصٌون آخر على مستوى المشابك. لإظهار دور البروتٌنات فً ذلك نقترح الدراسة التالٌة:

I-  ً( ونحدث تنبٌها فعّالا على مستوى العنصر)س(، والنتائج 0( من الوثٌقة)0الشكل)نحضّر التركٌب الممثل ف

  ( من ذات الوثٌقة.6المتحصّل علٌها موضحة فً الشكل)

 
 )س( و) ص(.والعنصرٌن  2إلى  0( من 0المرقمة فً الشكل) اكتب البيانات-1

التً ( 1)من الشكل )أ( و)ب(باستعمال الموجات فوق الصوتٌة نعزل قطعا غشائٌة من المنطقتٌن المؤطرتٌن  -2

ونجري سلسلة من (+Na)  المشعةالصودٌوم   تتحوصل تلقائٌا، ثم نضعها فً وسط فٌزٌولوجً ملائم ٌحتوي على شوارد

 التً نلخصها ونتائجها فً الجدول التالً: التجارب

 (: إضافة الأستيل كولين2التجربة) (: إحداث تنبيه فعّال1التجربة) التجارب

 
 محتوى
 الأوساط

 التجريبية
 

 
         

 

    

 
 

 ( أ حويصلات المنطقة)

 
 
 
 
 

 حويصلات المنطقة)ب(

 
 
 
 
 

 ( أ حويصلات المنطقة)

 
 
 
 
 

 حويصلات المنطقة)ب(

ظهور الإشعاع داخل  النتائج
 الحويصلات

ظهور الإشعاع داخل عدم 
 الحويصلات

ظهور الإشعاع داخل عدم 
 الحويصلات

ظهور الإشعاع داخل 
 الحويصلات

 هذه النتائج. حلّل - أ

فً ما ٌخص سلوك القطعتٌن  (2( و)1لتجربتان)التً تقترحها لتفسٌر الاختلاف الذي أظهرته ا ماهي الفرضية - ب

 ؟شوارد الصوديومالغشائٌتٌن اتجاه 
II-  ٌّن  فً شروط تجرٌبٌة مختلفة: ) أ( و)ب(ما فوق بنٌة القطع الغشائٌة  (2الوثيقة )تب

 القطعة الغشائية) ب ( القطعة الغشائية) أ (

Ach عدم إحداث التنبيه إحداث التنبيه وجود   إحداث التنبيه Ach غياب Ach وجود 

      

 تنبيه Ach Ach تنبيه

 (2الوثيقة)

(0الوثٌقة)  

1 



تأثٌر التنبٌه  استخرجثم ) أ ( و)ب(، الغشائٌة للقطعتٌنسمّ الجزيئات البروتينية  (2الوثيقة )بالاعتماد على أشكال  -0

 والأستٌل كولٌن على عملهما.

 .وضّح ذلكهذه النتائج الفرضٌة المقترحة سابقا؟  هل تؤكد -6

( فً حٌن 0للتجربتٌن )قبل إحداث التنبٌه وإضافة الأستٌل كولٌن( لا ٌؤثر على نتائج التجربة ) الكورارإنّ إضافة  -3

ٌّر من نتائج   (.للأستيل كولينجزٌئات لها بنٌة مشابهة  الكورار مع العلم ان) (2التجربة )ٌغ

 فٌما ٌخص الظاهرة المدروسة؟  ماذا تستنتج  المعنً، اذكر التغيّر 
  
III-  ٙفٙ الارظبل انؼظجٙ )رٕنٛذ  دوس انبشوتٍُاث انغشائٍت َص عهًًاَطلالب يٍ انُزبئظ انًزٕطم إنٛٓب ثٍّٛ ف

 انشعبنخ انؼظجٛخ ٔاَزمبنٓب(.

 

   َقاط(7: )انتًشٌٍ انثاًَ

 : لإثشاص ثؼغ يظبْش الاعزغبثخ انًُبػٛخ ػذ فٛشٔط انضكبو, َمزشػ ػهٛك انذساعخ انزبنٛخ

– I فٛشٔعٛخ يشرجطخ ثبعزغبثخانضكبو إطبثخ 

 .انزٓبثٛخ ػهٗ يغزٕٖ يخبؽٛخ الأَف ٔانؾُغشح

 , ، إػبفخ إنٗ انؾًٗيٍ ثٍٛ أػشاػّ انشئٛغٛخ

 .عٛلاٌ الأَف ٔآلاو انؾُغشح ٔانظذاع

 

 َزبئظ رزجغ ثؼغ انًزغٛشاد ( 1) انىثٍقترًضم •  

خلال يذح   , انفٛضٕٚنٕعٛخ ػُذ شخض أطٛت ثبنضكبو

 .بثخٕٚيب انًٕانٛخ نلإط11

انُزبئظ انًؾظم زهم  (1) ثبػزًبد يؼطٛبد انٕصٛمخ1 –

 . ٕٚيب انًٕانٛخ نلاطبثخ 11يبرا رًضم  اصتُتحػهٛٓب ٔ 

َٕع الاعزغبثخ انًُبػٛخ انتعهٍم يغ  اصتخشج2 –

 انُٕػٛخ.

II-  رى رزجغ رطٕس كم يٍ ػذد انهًفبٔٚبدT ٍٛٔرشكٛضفٛشٔعبنضكبو فٙ انذو ثذلانخ انمبرهخ )انغبيخ( ػهٗ يغزٕٖ انشئز,

 انُزبئظ انًؾظم ػهٛٓب.2( ) انضيٍ ػُذ فئشاٌ يظبثخ ثفٛشٔط انضكبو. رٕػؼ انٕصٛمخ

 

 

 (2الوثيقة)

2 



 رشكٛض انفٛشٔط فٙ انذو ٔرطٕس ػذد تطىسثٍٛ انؼلالخ ثٍٛ  (2) انىثٍقت ثًؼطٛبد بالاصتعاَت  -1

 .انضايتTانهًفبٔٚبد 

 .َٕع الاعزغبثخ انًُبػٛخ انًزذخهخ ػذ فٛشٔط انضكبو انتعهٍميغ اصتُتح 2 –

– IIIانًؼبدح  كٛف رزذخم كم يٍ الأعغبو يضتعٍُا بشصى تخطٍطًفضش , اَطلالب يًب عجك ٔيؼهٕيبرك انًكزغجخ

  انغبيخ فٙ انمؼبء ػهٗ فٛشٔط انضكبو.Tٔانهًفبٔٚبد 

 َقاط( 5) :انتًشٌٍ انثانث

انضكبو , َمذو نك  دٔس انزفبػلاد انًُبػٛخ انلإَػٛخ فٙ انزؾؼٛش نؾذٔس سد يُبػٙ َٕػٙ يٕعّ ػذ فٛشٔط لإثشاص

 : انًؼطٛبد انزبنٛخ

ًٚضم  انًغزؼذ٘ يٍ لجم خهٛخ ػبسػخ , ثًُٛب انًشاؽم انًؤدٚخ انٗ ػشع انججزٛذ (1انىثٍقت )يٍ  انشكم )أ(ًٚضم 

 ("يٍ انشكم "أ 5)انعُصشرفبطٛم انغضء انًؤؽش انشكم )ب(

 

 .14إنى7 يٍ انًشلًخ انبٍاَاث ػهٗ تعشف -1

 انشكم )أ(. يٍ 6إنى 1ثبلأسلبو   انًًضهخ ثبنًشاؽم يغزؼُٛب انًضتضذي انببتٍذ ػشع إنٗ انًؤدٚخ انًشازم صف2 – 

 .انتعهٍم يغ (5)انؼُظش ػهٗ رزؼشف انزٙ انًُبػٛخ انخهٛخ زذد،  انشكم )ب( يؼطٛبد كم باصتغلال3 – 

 فٙ انًًضهخ انزؾؼٛشٚخ انخطٕح ػشٔسح اششذانذساعخ، ْزِ خلال يٍإنّٛ  رٕطهذ ٔيب انًكزغجخ يؼبسفك بتىظٍف4- 

 انُٕػٙ. انًُبػٙ انشد اَطلاق فٙ (1)انٕصٛمخ

 

   

 

3 



 ع ت  3بطاقة تقنية لموضوع اختبار الفصل الثاني 

  :المجال التعلمي 

 دوس انبشوتٍُاث فً انذفاع عٍ انزاث  -1  :الوحدة التعليمية 

 دوس انبشوتٍُاث فً الاتصال انعصبً  -2

 ابةــــــــــالإج
 ةــــلامــــالع

 جزئية
كام
 لة

 انتًشٌٍ الاول:

I- 1- :انجٛبَبد 

 عغى خهٕ٘ -1

 يؾٕس اعطٕاَٙ -2

 ؽٕٚظلاد يشجكٛخ -3

 غشبء لجم يشجكٙ -4

 غشبء ثؼذ يشجكٙ  -5

 شك يشجكٙ -6

 )ط(: خهٛخ لجم يشجكٛخ

 ثؼذ يشجكٛخ)ص(: خهٛخ 

 رؾهٛم انُزبئظ: -أ -2

َلاؽع ظٕٓس الإشؼبع داخم انؾٕٚظلاد انًٕعٕدح فٙ انًُطمخ )أ( دلانخ ػهٗ  ػُذ إؽذاس رُجّٛ فؼبل -

دخٕل شٕاسد انظٕدٕٚو انًشؼخ، ثًُٛب لا َلاؽع الإشؼبع فٙ ؽٕٚظلاد انًُطمخ )ة( دلانخ ػهٗ ػذو 

 دخٕل شٕاسد انظٕدٕٚو انًشغ إنٛٓب.

 

لا ٚظٓش الإشؼبع فٙ انؾٕٚظلاد انخبطخ ثبنًُطمخ )ا( نؼذو دخٕل شٕاسد  ٛم كٕنٍٛػُذ إػبفخ الاعز -

 انظٕدٕٚو إنٛٓب ٔٚظٓش داخم ؽٕٚظلاد انًُطمخ )ة( نذخٕل شٕاسد انظٕدٕٚو انًشؼخ إنٛٓب.

: سثًب انمُٕاد انًٕعٕدح فٙ انًُطمخ )ا( لا رُفزؼ إلا ثٕعٕد رٛبس كٓشثبئٙ انفشػٛخ انًمزشؽخ - د

 انًٕعٕدح فٙ انًُطمخ )ة( لا رُفزؼ إلا ثٕعٕد يجهغ كًٛٛبئٙ.ٔانمُٕاد 

 

II- 1- ( 2انغضٚئبد انجشٔرُٛٛخ انًٕػؾخ فٙ انٕصٛمخ:) 

 ْٙ لُبح فٕنطٛخ خبطخ ثبنظٕدٕٚو أ انمطؼخ

 ْٙ يغزمجم لُٕ٘ خبص ثبلاعزٛم كٕنٍٛ ُٚمم انظٕدٕٚو ْٔٙ لُبح يجٕثخ كًٛٛبئٛب. انمطؼخ ة

 

ػهٗ انمُبح انفٕنطٛخ نهظٕدٕٚو فٛغؼهٓب رفزؼ ٔرغًؼ ثذخٕل انظٕدٕٚو ارا ْٙ يجٕثخ  ٚؤصش انزُجّٛ -

 فٕنطٛب.

ػهٗ انًغزمجم انمُٕ٘ نلاعزٛم كٕنٍٛ فٛؤد٘ انٗ اَفزبػ لُبح انظٕدٕٚو ٔيشٔس  ٚؤصش الاعزٛم كٕنٍٛ -

 ْزِ انشبسدح انٗ انذاخم.

-  

لُٕاد يجٕثخ كًٛٛبئٛب لا رفزؼ إلا ثٕعٕد 2رؤكذ انفشػٛخ انغبثمخ، ؽٛش أَُب لاؽظُب يٍ انٕصٛمخ   َؼى  -2

الاعزٛم كٕنٍٛ يٕعٕدح فٙ انمطؼخ انغشبئٛخ )ة( ٔلُٕاد لا رفزؼ الا ثٕعٕد رٛبس كٓشثبئٙ )رُجّٛ فؼبل( 

 يٕعٕدح فٙ انمطؼخ )أ(.

 

 رجبؽ انكٕساس ثًغزمجلاد الاعزٛم كٕنٍٛ.ػذو اَفزبػ لُٕاد انظٕدٕٚو ػُذ اس انزغٛش انًؼُٙ: -3

الاعزُزبط: انكٕساس ٚؼٛك َمم انشعبنخ انؼظجٛخ ػجش انًشجك ْٔزا ثًُغ ربصٛش الاعزٛم كٕنٍٛ ٔثبنزبنٙ 

 يُغ اَفزبػ لُٕاد انظٕدٕٚو ٔػذو ؽذٔس صٔال اعزمطبة انغشبء ثؼذ انًشجكٙ.

III- :َٙض ػهًٙ ؽٕل دٔس انجشٔرُٛبد انغشبئٛخ فٙ الارظبل انؼظج 
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 انتًشٌٍ انثاًَ:   

I -1 –تسهٍم انُتائح انًسصم عهٍها:  
ثبنُغجخ لاػشاع الاعزغبثخ الانزٓبثٛخ : 

رزضاٚذ أًْٛزٓب يجبششح ثؼذ الإطبثخ نزظم لًٛخ لظٕٖ فٙ انٕٛو انضبَٙ , نزُخفغ ثؼذ رنك إنٗ أٌ رخزفٙ 

 فٛبنٕٛو انزبعغ

 . 

ثبنُغجخ نزشكٛض انفٛشٔط فٙ انذو:  

ٚشرفغ ثشكم عشٚغ نٛظم لًٛخ لظٕٖ فٙ انجٕو انضبَٙ , ٔٚجمٗ صبثذ فٛٓب ؽزٗ انٕٛو انخبيظ نٛجذأ ثبنزُبلض 

 .ثؼذرنك إنٗ أٌ ُٚؼذو فٙ انٕٛو انزبعغ

ثبنُغجخ نزشكٛض الأعغبو انًؼبدح فٙ انذو:  

 فٙ الاسرفبع رذسٚغٛبلجم انٕٛو انخبيظ كبٌ رشكٛض الاعغبو انًؼبدح يُؼذيب , ٔاثزذاء يٍ ْزا انٕٛو ثذأ 

 

  :الاصتُتاج- 2
الاعزغبثخ انًُبػٛخ َٕػٛخ راد ٔعبؽخ خهطٛخ. 

 رذخم الاعغبو انًؼبدح انزؼهٛم:

 

II -1 –تبٍاٌ انعلاقت:  
, ػُذيب كبٌ ػذد انهًفبٔٚبد فٙ انجذاٚخTCلظٕٖ عذ يُخفغ كبٌ رشكٛض انفٛشٔعبد فٙ انذو فٙ لًٛخ. 

ٙنؼذد انهًفبٔٚبد  انزضاٚذ انزذسٚغTCٚؤد٘ إنٗ اَخفبع رشكٛض انفٛشٔعبد فٙ انذو. 

ػذد انهًفبٔٚبد  ٚزُبلضTCػهٗ إصش اَخفبع رشكٛض انفٛشٔعبد فٙ انذو 

 

  :َىع الاصتدابت انًُاعٍت انًتذخهت فً إقصاء فٍشوس انزكاو يٍ اندضى- 2

اعزغبثخ يُبػٛخ َٕػٛخ راد ٔعبؽخ خهٕٚخ 

 LTC(.) انمبرهخTلأَٓب رزى ثٕاعطخ انهًفبٔٚبد : انتعهٍم

 

III – تفضٍش يضاهًت الاخضاو انًضادة وانهًفاوٌاثTCفً انقضاء عهى فٍشوس انزكاو:  
رشرجؾ الاعغبو انًؼبدح َٕػٛب ثبنفٛشٔعبد انزٙ ؽشػذ ػهٗ اَزبعٓب نزشكم يؼمذ يُبػٙ رًُغ رأصٛش 

 .ثهؼًزٓبْزِ انفٛشٔعبد )اثطبل يفؼٕنّ انًشػٙ( ٔرغٓٛم 

 رزؼشفLTC ٙثٕاعطخ يغزمجهٓب انغشبئTCR رؼشفب يضدٔعب ػهٗ انًؼمذ– HLAI٘انججزٛذانًغزؼذ 

 : انفٛشٔعٙ , ٔرفشص انجشٔفشٍٚ

 لُٕاد فٙ غشبء انخهٛخ انًظبثخانجشفٕسٚ -ٚشكم ٍ 
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 انتًشٌٍ انثانث:

  :انزؼشف ػهٗ انجٛبَبد1

 
 

 : انًغزؼذ٘ٔطف انًشاؽم انًؤدٚخ إنٗ ػشع انججزٛذ  -1

 .إؽبؽخانًغزؼذ ثضُٛخ غشبئٛخ:1انًشؽهخ

 إدخبل انًغزؼذػًٍ ؽٕٚظم )ؽٕٚظم الزُبص أٔفغٕح ثبنؼخ(. :2انًشؽهخ

ْؼى عضئٙ نهًغزؼذ إنٗ يؾذداد يغزؼذ ثؼذ انزؾبو غشبءانهٛضٔصٔو الأٔنٙ انز٘  :3انًشؽهخ

 .ٚؾزٕ٘ ػهٗ أَضًٚبد يغ غشبء انفغٕح

ز٘ ٚؾزٕ٘ ػهٗ يؾذداد يغزؼذ يغ انؾٕٚظم انز٘ ٚؾزٕ٘ انزؾبو غشبئٙ نؾٕٚظم ان :4انًشؽهخ

 . يؾذدانًغزؼذHLAII –  صى رشكم انًؼمذHLAII  عضٚئخ  ػهٗ

ْغشح انؾٕٚظم انز٘ ٚؾزٕ٘ ػهٗ انًؼمذ َؾٕ انغشبء انٕٓٛنٙ نهجبنؼخ )انخهٛخ  :5ٔ6انًشؽهزبٌ 

 .(نٛهزؾى يؼّ ٔػشع انًؼمذ ( انؼبسػخ

 

   LT4انخهٛخْٙ  :انججزٛذ انًغزؼذ٘- HLAIIانًؼمذرؾذٚذ انخهٛخ انزٙ رزؼشف ػهٗ  – 3

 :انتعهٍم

ٚؼشع ػهٗ عطؼ أغشٛخ انخلاٚب انؼبسػخ يشرجطخ أعبعب خاسخً  انبتٍذ انًضتضذي رو يُشأ ♣

 .يزُبظشرٍٛ(αٔ β  يكَٕخ يٍ عهغهزHLAIIٍٛ ثغضٚئبد انـ)

 انججزٛذHLAII –  ٚزؼشف رؼشفب يضدٔعبػهٗ انًؼمذTCR   تًتهك يضتقبم غشائLT4ً  انخهٍت  ♣

 "انًغزؼذ٘

   CD4. لأَٓب رؾًم يغزمجهّ HLA-IIيمٛذح ثـ  LT4  انهًفاوٌاث ♣

 

  :( فً اَطلاق انشد انًُاعً انُىعً 1ششذ ضشوسة انخطىة انتسضٍشٌت انًًثهت فً )انىثٍقت – 4

نذٖ ٚكٌٕ انزؼشف ػهٗ انًغزؼذ أٔلإشبسح ػشٔسٚخ لاَطلاق كم اعزغبثخ يُبػٛخ َٕػٛخ. ٚزٕفش  ♣

فشد انؼذٚذ يٍ انُغبئم انهًفبٔٚخ , ثؾٛش رؼى كم َغٛهخ يغًٕػخ يٍ انهًفبٔٚبد انًزشبثٓخ يٍ  كم

يغزمجلارٓب نهًغزؼذ أ٘ رزؼشف كم َغٛهخ ػهٗ يؾذد يغزؼذ٘ ٔاؽذ فمؾ. ٔلا رُشؾ َغٛهخ  ؽٛش

 .َٕػٛخ نّْزِ انهًفبٔٚبد فٙ اعزغبثخ يُبػٛخ إلاّ ثؼذ ارظبنٓب ثبنًغزؼذ انزٙ ركٌٕ  يؼُٛخ يٍ

 HLAIIأٌ رزؼشف ػهٗ انًغزؼذ إلا إرا لذُو نٓب يشفٕلب يغ ثشٔرُٛبد  LT4  لا رغزطٛغ انخلاٚب ♣

 . PA Cٚزؾمك ْزا انششؽ ثفؼم انخلاٚب انؼبسػخ نهًغزؼذ

انججزٛذ انًغزؼذ٘ ( رُشؾ أٔلا ػٍ ؽشٚك HLAII – " ػهٗ انًؼمذ)LT4  فجؼذ اٌ رزؼشف  ♣

انز٘     2انخهٛخ انؼبسػخ , صى رُشؾ صبَٛب ػٍ ؽشٚك الاَزشنٕكٍٛانًفشص يٍ لجم  2الاَزشنٕكٍٛ 

 LTh . ٚؾفضْب ػهٗ انزكبصش ٔ انزًبٚض إنٗ 

 LT4♣ (ٖرهؼت دٔس يؾٕس٘ فٙ الاعزغبثخ انًُبػٛخ انُٕػٛخ ,فٓٙ رؾفض انهًفبٔٚبد الأخش ( LBٔ   

LT8.انًؾغغزٍٛ ػهٗ انزكبصش ٔ انزًبٚض ثفؼم الاَزشنٕكُٛبد انزٙ رفشصْب 
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 اختــبـــاسانفصم انثاًَ فً عهىو انطبٍعت و انسٍاةتصسٍر يزكـــشة تــشبــىٌــت ن

 انكفاءة انقاعذٌت:

اقتشاذ زهىل عقلاٍَت يبٍُت عهى أصش عهًٍت  -

عهى ضىء يٍ أخم انًسافظت عهى انصست 

انبشوتٍُاث فً  انًعهىياث انًتعهقت بذوس

الاتصال انعصبً فً انذفاع عٍ انزاث ضذ 

 .الاخضاو انغشٌبت انتً تغزوها

 

 انهذف انتعهًً:

 تسذٌذ دوس انبشوتٍُاث فً الاتصال انعصبً -

 انذفاع عٍ انزاث. تسذٌذ دوس انبشوتٍُاث فً -

 انتخصص انىظٍفً نهبشوتٍُاث :انًدال انتعهًً

 

 انىزذة انتعهًٍٍت:

 دوس انبشوتٍُاث فً الاتصال انعصبً -

 .دوس انبشوتٍُاث فً انذفاع عٍ انزاث  -

 

 انكفاءة انًضتهذفت:

ٚمذو ثُبء ػهٗ اعظ ػهًٛخ اسشبداد نًشكم اخزلال ٔظٛفٙ ػؼٕ٘ ثزغُٛذ انًؼبسف انًزؼهمخ ثبلارظبل ػهٗ يغزٕٖ 

 انؾبيهخ نهًؼهٕيخانغضٚئبد 

 انًهاساث انًؤششاث انتًشٌٍ

 انتًشٌٍ الأول 

انطلاقا  دوس انبشوتٍُاث فً الاتصال انعصبً ٚغزخشط -1
من تنبٌه اللٌف العصبً و دراسة تغٌرات الكمون 
الغشائً وتولٌد رسائل عصبٌة تنتشر على طول اللٌف 
العصبً، و تنتقل إلى عصٌون آخر على مستوى 

 المشابك.

 
انؼهًٙ نزشعًخ انزؼجٛش 

 انجٛبَبد

 انقذساث الأهذاف انًُهدٍت

 انزؼجٛش انؼهًٙ انغهٛى

 

رطجٛك انًؼهٕيبد ػهٗ 

 انجٛبَبد

 انتًشٌٍ انثاًَ 

 انًؤششاث

 انًُؾُٛبد ٔ رشعًزٓبرؾهٛم 

 إنٗ َض ػهًٙ عهٛى

ٚزؼشف ػهٗ انؼُبطش انذفبػٛخ انًزذخهخ فٙ الاعزغبثخ انًُبػٛخ 

 انخهطٛخ ٔ انخهٕٚخ

 انقذساث الأهذاف انًُهدٍت

 رٕظٛف انًؼهٕيبد الاعزذلال انؼهًٙ

 انتًشٌٍ انثانث 

 انًؤششاث

 سعٕيبد رخطٛطٛخ رشعًخ 

انًُبػٛخ انلإَػٛخ فٙ انزؾؼٛش نؾذٔس  ٚجشص دٔس انزفبػلاد

 سد يُبػٙ َٕػٙ يٕعّ ػذ فٛشٔط انضكبو

 انقذساث الأهذاف انًُهدٍت

 انًؼبسفرٕظٛف  الاعزذلال انؼهًٙ

 




